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Matematica

Varianta 5
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

*  Seacordi zece puncte din oficiu. Nota finali se calculeaza prin impartirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I SI SUBIECTUL al II-lea:

¢ Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie cinci puncte, fie zero puncte.

* Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al I1I-lea

¢  Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acordi punctajul corespunzitor.

* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
1. | o 5p
2. | o 5p
3. |a Sp
4. | b) 5p
5. c) 5p
6. | a) 5p

SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)

1. [ d) 5p

2. 19 5p

3./ d 5p

4. | b) 5p

5.0 5p

6. | d 5p

SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)

1. | a) Triunghiurile desenate de cei 7 elevi ar avea 7 (3 =21 de laturi 1p
Patrulaterele desenate ar avea (25 - 7) (4 =72 de laturi, 72+21=93 si, cum 93 # 90, obtinem ca 1p
nu este posibil ca 7 elevi sa deseneze cate un triunghi
b) a+b =25, unde a reprezinta numarul de elevi care au desenat cate un triunghi si b reprezinta 1
numarul de elevi care au desenat cate un patrulater P
3a+4b =91 1p
b=16 1p

2. a) (x+1)(x+2)=x>+2x+x+2= 1p
=x? +3x+ 2, pentru orice numadr real x 1p
b) E(x):x2+3x+2+2x2+4x—3x2—3x: 2+l _ 1p

x(x+1)(x+2) (x+1)(x+2)
= 2(2x+1) E(x+1)(x+2) :2 ,unde x este numarreal, x#0, x#-1, x#-2 si x# —l
x(x+1)(x+2) 2x+1 X ’ 2 | 1p
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< < . - 1 n

Daca n este numar natural par, nenul, atunci numarul N = 3 ( ) :E este natural 1p

n
3.]a f(3)=0 1p
F(9)=2=7(3)+r(9)=2 1p
b) M (3,0) si N(0,-1) 1p
Triunghiul MON este dreptunghic in O, deci MN =10 1p
OP OMN , unde PDMN,0P=0M|]DN=3\/E 1p

MN 10
4. | @) CM este inaltime in triunghiul echilateral ABC = CM =4\/§ cm 1p
CN este Indltime 1n triunghiul echilateral CDE = CN = 2J3cm, deci CM =2 [N 1p
b) CM si CN sunt bisectoare 1n triunghiurile echilaterale ABC , respectiv CDE , deci

ZBCM =<DCN =30°, de unde obtinem <MCN =120° 1p
<XACD =120°, deci <MCN =<ACD si, cum M _CN _ ﬁ = AMCN ~ DACD 1p

AC CD 2
AWCN =§=£=75%:>p=75 1p

Ayep 4 100

5. | a) Triunghiul ABC este isoscel, AM mediand, deci AM este inéltime si bisectoare 1p

Triunghiul AMC este dreptunghic in M , sin (<CAM ) = % de unde obtinem CM = 53 cm,

1p
deci BC=10+/3 cm
b) Triunghiul SMC este dreptunghicin M , SC 2 =MC? +MS?, deci SC =57 cm 1p
MT OCS ,unde TOSC , deci d(M,SC):MT:SM DMC:IO@ cm 1
sc 7 p
Cum 10\7/5 <7 = 10v21 <49 = 2100<2401, obtinem MT <7cm 1p
6.|a) V =ABBC[MA' = 1p
=232 =16y/3cm’ 1p
b) ABB'A’ este dreptunghi, A'B n AB’' :{0} ,deci O este mijlocul segmentului A'B 1p
In triunghiul A'BC, OM este linie mijlocie, de unde OM || A'C 1p
OM O(AMB'), deci A'C||(AMB') 1p
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